

СТРУЧНА ПРИПРЕМА ЗА СТУДИРАЊЕ У РУСИЈИ

Страни студенти могу похајати стручни припремни програм на УНН у трајању од једног или два семестра.

Стручни припремни програм који одговара образовним приоритетима ће бити развијен индивидуално за сваког студента.

По успјешном завршавању стручног припремног програма, страни студенти добијају сертификате са информацијама о положајним предметима, испитима и оценама, на енглеском или руском језику. Ови сертификати такође укључују информације о броју кредита за сваки предмет у складу са стандардизованим европским системом кредита (ECTS).

УНН је члан европског програма мобилности ERASMUS MUNDUS.



СМЈЕШТАЈ

Страни студенти универзитета су смјештени у удобним студентским домовима који се налазе у студентском комплексу недалеко од центра града. Студенти су смјештени у двокреветним и трокреветним собама које поседују сав неопходан намјештај и постелјину. Све собе имају приступ интернету.

Тоалети и кухиње су заједнички и налазе се на сваком спрату. Студенти на располагању имају и читаонице. У згради се такође налази продавница, а студентска менза у близини.

Ради безбједности студената присутно је обезбјеђење које ради 24 часа на дан.

Цијена смјештаја (трокреветна соба) – 7200 рубаља по семестру.



ДОКУМЕНТИ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВЕ

► Образац пријаве (доступан на адреси www.fis.unn.ru)

► Копија пасоша

► Здравствено увјерење о одсуству контраиндикација за учење у иностранству, укључујући тестирање на вирус ХИВ и туберкулозу.

► Копија страног документа о образовању (уколико планирате упис на програм високошколских студија)

РОКОВИ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВЕ

► Лјетна школа – до 13 маја 2013. год.

► Основне и постдип. студије на руском језику – до 15. јула 2013. год.

► Основне и постдип. студије на енглеском језику – до 1. септембра 2013. год.

► Програм припреме страних држављана за универзитет (1 година) – до 1. септембра 2013. год.

► Програм припреме страних држављана за универзитет (1,5 година) – 15. јануара 2014. год.

► Програм учења руског језика – до 1. септембра 2013.

► Индивидуални програм руског језика – у току цијеле године

► Програми докторских студија – у току цијеле године

СТУДЕНТСКА ВИЗА

За студентску визу се можете пријавити у руској амбасади (конзулату) након добијања званичног позива од Универзитета. Универзитет може продужити Вашу студентску визу након Вашег доласка у Русију ради почетка студија. Како би виза могла бити продужена, Емиграциона служба Русије захтјева долазак у Руску Федерацију 1 месец прије датума истека Ваше студентске визе.



Факултет страних студената



Државни универзитет Нижњег Новгорода
»Н.И. Лобачевски«

Национални истраживачки универзитет

ПРИЈЕМ
СТРАНИХ
ДРЖАВЉАНА



за школску годину
2013/2014

Проспект Гагарина бр. 23, корпус 2, к. 308,
Нижњи Новгород 603950, Русија
Телефон: +7 (831) 462 35 21
Факс: +7 (831) 462 35 21
Е-mail: admissions@fis.unn.ru
www.fis.unn.ru

ДРЖАВНИ УНИВЕРЗИТЕТ НИЖЊЕГ НОВГОРОДА „ЛОБАЧЕВСКИ“

Државни универзитет Нижњег Новгорода „Лобачевски“ (УНН) је основан 1916. године. У 1918. години постао је прва високошколска државна институција у СССР. 1956. године Универзитет добија име по великом руском математичару, Николају Лобачевском.

УНН је један од водећих класичних истраживачких универзитета у Русији и победник свих већих скорашњих руских такмичена високошколских институција. 2009. године, Влада Русије је додјелила Универзитету статус националног истраживачког универзитета.

Данас УНН пружа квалитетно образовање за више од 4000 студената основних студија и апсолвентата, као и за више од 900 постдипломаца. Особе универзитета сачињава више од 1200 магистара и преко 400 доктора наука. Страни студенти из више од 65 земаља широм свијета су одабрали УНН.

УНН активно сарађује са страним партнерима, освојио је бројне међународне награде и остварио блиску сарадњу са различитим руским и страним компанијама (Intel, Microsoft, NVIDIA, Cisco Systems). Универзитет је такође члан Удружења водећих универзитета Русије и Европске асоцијације универзитета (EUA). УНН је један од 13 руских универзитета који је укључен на свјетску листу најбољих универзитета по „QS World University Ranking“.

ЉЕТНА ШКОЛА

Овај програм је намијењен страним студентима који владају почетничким нивоом руског језика и желе да побољшају своје знање. Часови се одржавају у групама (20 академских часова недељно). Програм укључује часове руског језика и изучавања Русије, као и низ друштвених догађаја.

Програм траје 5 недеља (од 8. јула до 12. августа 2013.). Цијена износи 25 000 рубаља.

Рок за пријаву је 13. мај 2013. год.

ИНДИВИДУАЛНИ КУРСЕВИ РУСКОГ ЈЕЗИКА

Овај програм је намијењен страним студентима којима више одговара индивидуални приступ (минимум 10 академских часова недељно). Минимална дужина курса је 4 недеље. Цијена једног академског часа износи 800 рубаља. Пријаве се прихватају током цијеле године.



ПРОГРАМ ПРИПРЕМЕ ЗА УНИВЕРЗИТЕТ

УНН обезбјеђује обуку руског језика (30 академских часова недељно) везано за одређене дисциплине (економију, друштвене или природне науке) за стране студенте који планирају да се упишу на програме студија на руском језику. Програм траје једну годину, уколико је започет у јесећем семестру (рок за пријаву је 1. септембар 2013.), или једну и по годину, уколико је започет у прољећном семестру (рок за пријаву је 15. јануар 2014.).

Школарина износи 70 000 рубаља за једну годину, односно 100 000 рубаља за једнопогодишњи програм.

ПРОГРАМ УЧЕЊА РУСКОГ ЈЕЗИКА

Програм је намијењен страним студентима који су заинтересовани за учење руског језика. Часови се одржавају у групама (22 академска часа недељно). Дужина трајања је 1 школска година.

Школарина износи 55 000 рубаља.

Рок за пријаву је 1. септембар 2013. године.

ОСНОВНЕ СТУДИЈЕ

Сви часови су на руском. Студије трају 4 године (под претпоставком да је већ стечена диплома средњег образовања). Рок за пријаву је 15. јул 2013. године.

Школарина (годишње):

70 000 рубаља –биологија, екологија и управљање природним ресурсима, хемија, физика, радиофизика, математика, математика и информатика, механика и математичке моделирање, пословна информатика, основе информатике и информатичких технологија, словенска филологија, историја, проучавање културе, историја умјетности, религија, управљање евиденцијом и архиварство, социологија, социјални рад, филозофија, физичко васпитање;

80 000 рубаља –примјењена информатика у економији, романска и германска филологија, психологија;

90 000 рубаља – економија, трговина, менаџмент, државно и локално управљање, новинарство, издаваштво, маркетинг и односи са јавношћу (ПР);

90 000 рубаља – парина (специјалистички програм, трајање студија 5 година);

99 000 рубаља – Туризам;

114 000 рубаља – информатички системи и технологије, међународни односи, политичке науке, стране регионалне студије, право.

ПРОГРАМ ОСНОВНИХ СТУДИЈА

«ИНФОРМАТИЧКЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ» НА ЕНГЛЕСКОМ
Ексклузивни програм основних студија „Основе информатике и информатичких технологија“ се предаје на енглеском и за циљ има обуку стручњака високог нивоа за програмирање у компанијама информатичке индустрије које се баве високоразвијеном технологијом.

Диплома УНН је предуслов да бисте били конкурентни на свјетском тржишту рада високоразвијених технологија.

Трајање студија: 4 године.

Школарина (годишња): 83 000 рубаља.

ПРОГРАМ ОСНОВНИХ СТУДИЈА

«МЕЂУНАРОДНИ ОДНОСИ» НА ЕНГЛЕСКОМ

Програм представља спој најважнијих приступа за разумјевање свијета политике, усавршавање аналитичких и практичних вјештина које су корисне за бројне потенцијалне каријере и активности. Ова диплома је предвиђена за оне који воле да истражују повезаност политичких, економских и друштвених феномена у цијелом свијету.

Наш иновативни и мултидисциплинарни програм предаје особље највише класе и он припрема наше студенте за изазове које ће сјутрашњица поставити лидерима. Са глобалним погледом на ствари који је у суштини свих наших активности, програм садржи изузетне предности које УНН има на пољу међународног истраживања.

Трајање студија: 4 године.

Школарина (годишња): 125 000 рубаља.

Рок за пријаву је 1. септембар 2013. године.

ПОСТДИПЛОМСКЕ СТУДИЈЕ

Сви часови су на руском. Студије трају 2 године (претпоставља се посједовање бечелор дипломе). Рок за пријаву је 15. јул 2013.

Школарина (годишње):

80 000 рубаља – биологија, екологија и управљање природним ресурсима, хемија, физика, радиофизика, математика, математика и информатика, механика и математичко моделирање, основе информатике и информатичких технологија, историја, проучавање културе, историја умјетности, социологија, социјални рад, филозофија;

90 000 рубаља – словенска филологија, психологија;

95 000 рубаља – Информатичке технологије на енглеском, математика и информатика на енглеском;

100 000 рубаља – економија, финансије и кредити, трговина, управљање, државно и локално управљање, новинарство;

125 000 рубаља – међународни односи, политичке науке, стране регионалне студије, право;

130 000 рубаља – информатички системи и технологије.

ПРОГРАМИ ДОКТОРСКИХ СТУДИЈА

Сви часови су на руском (претпоставља се посједовање дипломе специјалистичких или мастер студија). Школарина износи 120 000 - 160 000 рубаља годишње, зависно од области. Пријаве се примају током читаве године.

Велики избор програма докторских студија се може наћи на адреси: www.unn.ru/eng/departments/doctoral.html

